



2 декабря 2018 года учащиеся трех возрастных групп воскресной школы храма святых равноапостольных царей Константина и Елены повесили на подворье храма и близрастущих деревьях кормушки для птиц.

Это мероприятие прошло в рамках Всероссийской эколого-культурной акции «Покормите птиц!», которая ежегодно стартует в ноябре и продолжается до начала апреля. Зимняя подкормка птиц – одна из очень важных и эффективных природоохранных мер. Пернатым зимой приходится тяжко. Мороз, глубокий снег становится для них тяжелым испытанием. Прокормиться птицам самим становится очень трудно. Вот тут-то и приходят на помощь люди, устраивая кормушки для братьев наших меньших и помогая в самую тяжелую пору.

Красивые деревянные кормушки были изготовлены родителями воспитанников воскресной школы. Дети с огромным удовольствием привязывали кормушки к деревьям и наполняли их кормом, все хотели внести долю своей помощи нашим меньшим братьям, ведь к этому призывает сам Господь наш Иисус Христос. Он даже произносит слова: «Будьте как птицы небесные!».

